

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 25 03 2022 р.
№ 11

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження білетів та програм атестаційних екзаменів для проведення атестації студентів випускних курсів ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2022 році»
від 25 березня 2022 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію ученого секретаря Заставської Л. П. про затвердження білетів та програм атестаційних екзаменів для проведення атестації студентів випускних курсів ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2022 році, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити білети та Програму атестаційного кваліфікаційного екзамену з обов'язкових дисциплін циклу професійної підготовки (фінансовий облік I, фінансовий облік II, управлінський облік, аудит) – галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 Облік і оподаткування, освітня програма Облік і оподаткування, освітній ступінь «бакалавр».

2. Затвердити білети та Програму атестаційного екзамену (теорія соціальної роботи, технологія соціальної роботи, інноваційні методики в соціальній роботі, прикладні методики соціальної роботи) – галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, освітня програма Соціальна робота, освітній ступінь «бакалавр».

3. Затвердити білети та Програму комплексного державного екзамену (теорія держави і права, цивільне та сімейне право, кримінальне право) – галузь знань 08 Право, спеціальність 081 Право, освітня програма Право, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст».

4. Затвердити білети та Програму комплексного державного екзамену за фахом (фінансовий облік, економічний аналіз, облік і звітність у бюджетних установах, контроль і ревізія, податкова система) – галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 Облік і оподаткування, освітня програма Облік і оподаткування, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст».

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

Іван ЛИТВИН

Ганна ШАРКОВА

Лариса ЗАСТАВСЬКА